

POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Ondřej Klauer

Téma práce: Finanční analýza neziskové organizace TJ TATRAN Sedlčany působící ve sportu

Cíl práce: přiblížení oblasti neziskových organizací v ČR. Finanční analýza vybrané neziskové organizace. Návrh na zlepšení řízení této organizace.

Náročnost tématu na:

- teoretické znalosti	podprůměrné	průměrné	nadprůměrné
- vstupní údaje / jejich zpracování	podprůměrné	průměrné	nadprůměrné
- použité metody	podprůměrné	průměrné	nadprůměrné

Kritéria hodnocení práce – stupně hodnocení:

Výborně - velmi dobře - vyhovující - nevyhovující

Stupeň splnění cíle práce	Velmi dobře
Samostatnost při zpracování tématu	Výborně
Logická stavba práce	Velmi dobře
Práce s literaturou - citace	Vyhovující
Adekvátnost použitých metod	Velmi dobře
Hloubka tématické analýzy	Velmi dobře
Úprava práce-text-grafy-tabulky	Výborně
Stylistická úroveň	Velmi dobře

Praktická / teoretická využitelnost zpracování:

Podprůměrná průměrná nadprůměrná

Hodnocení, připomínky – příp. otázky k obhajobě:

Diplomant si ke své diplomové práci vybral velmi náročné téma, které se podařilo zpracovat na celkem dobré úrovni. V práci je však většina prostoru věnována teorii (přesně 35 stran), přičemž samotné práci pak pouze 31 stran. Na úrovni diplomové práce by to mělo být spíše naopak.

Práce ve své pracovní části obsahuje velké množství tabulek, které jsou pečlivě zpracovány a obsahují velmi detailní informace. Chybí však k těmto tabulkám přehlednější grafické vyjádření, které by dodalo práci více na kvalitě a pomohlo by při interpretaci jednotlivých údajů a ukazatelů.

Rozsah použité literatury je velmi omezený jak počtem, tak i faktem, že student nevyužil žádnou zahraniční literaturu. Dále v uvedené použité literatuře chybí dokumenty uváděné v metodologii. Jedná se zejména o rozvahy a výsledovky tělovýchovné jednoty.

I přes tyto připomínky však diplomant odvedl kvalitní práci, zejména v oblasti zpracování velkého množství dat.

Otázky k obhajobě:

Vysvětlete nulové náklady oddílu házené podle tabulky na str. 76?

Vysvětlete neuvedené údaje oddílu házené dle tabulky na str. 76 z roku 2007?

V souvislosti s neustále ztrátovým provozem sauny, je v okolí (do 30 minut jízdy autem) nějaká jiná konkurenční sauna, či podobné zařízení?

Budou/byly tyto výsledky finanční analýzy prodiskutovány s vedením organizace TJ TATRAN Sedlčany?

Práce je doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň: Velmi dobře – dobře v závislosti na průběhu obhajoby.

V Praze dne 22. 9. 2009


Mgr. Josef Voráček
vedoucí diplomové práce